

RECTIFICATIES**Rectificatie van de Richtsnoeren voor het opstellen van een autorisatieaanvraag**

(Publicatieblad van de Europese Unie C 28 van 28 januari 2011)

(2011/C 41/09)

In de inhoudsopgave, in de titel:

in plaats van: „Richtsnoeren voor het opstellen van een autorisatieaanvraag”,

te lezen: „Ontwerprichtsnoeren voor het opstellen van een autorisatieaanvraag”.

Bladzijde 1, in de titel:

in plaats van: „Richtsnoeren voor het opstellen van een autorisatieaanvraag ⁽¹⁾

⁽¹⁾ Disclaimer: Dit document mag niet worden beschouwd als een standpunt van de Commissie.”,

te lezen: „Ontwerprichtsnoeren voor het opstellen van een autorisatieaanvraag ⁽¹⁾

⁽¹⁾ De definitieve versie zal worden gepubliceerd op de website van het Europees Agentschap voor chemische stoffen.”.
